

■ 市场解读

围猎“疯熊”全球动员 恢复性上涨同样壮观

◎东方证券 潘敏立

而沽,当日沪市成交量能放大至451亿元。

组合性重磅利好令股市绝处逢生

上周四晚上,管理层终于开始全力救市,推出组合性重磅利好:1)经国务院批准,证券交易印花税改单边征收(卖出征收);2)汇金宣布将二级市场自主购入中国银行、工商银行、建设银行;3)国资委支持央企增持或回购上市公司股份。与此同时,华安基金对持有结构性保本票据承担到期保本责任。当晚美国股市大涨。

“疯熊”一度让股指滑向绝望深渊

在上周一(国内股市因中秋节休市时),雷曼破产的消息传出。虽然央行“双率下调”,但第二天市场下跌惯性依然在发挥作用。上周初市场走向极度低迷,银行股在连续阴跌后继续跌停或大跌成为指数下跌的最大推手。2000点整数关口无声被击破。

戏剧性一幕发生在上周四:前市还是陷入极度恐慌中,股指直接跳空低开,至后市开盘不久有5家权证跌幅超过17%近280个股跌停,大部分个股出现补跌,股指直奔1802点,至去年以来的累积跌幅已达到70%;但就在这个时候,南京银行在大量买盘的推动下快速上拉直奔涨停,带领了城市商业银行和全体银行回稳,通信板块亦跟随上涨,使得股指在盘中回升至1942点上方;但随后当日T+0抛盘依然纷涌